

A középiskola hírei

Befejeződött a tornaterem felújítása. Teljes alsó szigetelést, sportpadlót és a terem méretének megfelelően röplabda és kosárlabda pálya felfestést kapott a sok testnevelés órát, sportversenyt, iskolai rendezvényt megélt tornaterem.



Bővült az iskola szaktantermeinek száma, valamint felszereltsége. A számítógép szerelő és karbantartó szakhoz nélkülözhetetlen gyakorlótermet sikerült kialakítani, valamint olyan eszközökkel berendezni, amelyek segítségével gyakorlatban is lehetőség van a szakmai készségfejlesztésre.



A szociális gondozó és ápoló szak is gyarapodott tárgyi eszközökkel. A meglévő demonstrációs terem felszereltsége egy szociális intézmény gondozotti szobájához került közelebb, így az ápolási, gondozási alapok elsajátítása élménydúsabban került a gyakorlathoz közelebb. Kialakításra került egy új vizsgáló-kezelő helyiség, ami alapszolgáltatások és szakosított ellátások során alkalmazott vizsgálati módszerek elsajátítását, illetve begyakorlását teszik lehetővé.

A fejlesztésekre a Szombathelyi Szolgáltatási Centrum jóvoltából kerülhetett sor.

Továbbtanulás és felnőttoktatás

Szakközépiskolai képzésben várjuk a kimaradó 8. osztályosokat a számítógép szerelő és karbantartó, valamint a szociális gondozó és ápoló szakon. Szeretnénk ezzel a két szakkal, közös 9. osztályt indítani. A felvehető létszám 8-8 fő. Az utóbbi szak a 2018/2019-es tanévben hiányszakmának számít, így ezen a szakon tanulók, ösztöndíjban is részesülnek. Azok a tanulók, akik Vasváron élnek és helyben, nálunk tanulnak tovább, továbbra is számíthatnak a Vasvári Önkormányzat anyagi támogatására is.

Várjuk a szakmát (akár második szakmát) szerezni akaró felnőtteket is. Az ingyenes, iskolarendszerű felnőttoktatás keretén belül februárban, informatikai rendszerüzemeltető és Szociális szakgondozó szakmákban indítunk úgynevezett keresztféléves képzést megfelelő létszám esetén. A jelentkezés feltétele érettségi bizonyítvány. Érdeklődni személyesen az iskolában, illetve 0694/573142 telefonon, vagy az ***iskola.vasvar@gmail.com*** e-mail címen lehet.

Az iskolával, továbbtanulással kapcsolatos hírek az iskola honlapján tekinthetők meg.

www.bbap-vasvar.sulinet.hu